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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Halbpension

(Frühstücksbuffet, warmes Abendessen mit
Getränk),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 kostenfreie Nutzung von Schlitten und
Schneeschuhen nach Verfügbarkeit

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (2,- € / Tag ab 18
Jahre, 1,- € / Tag für Kinder von 6-17 Jahren.
Kinder unter 6 Jahren sind vom Kurbeitrag
befreit.)
Fahrten vor Ort

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

5TageAuszeit imSchnee
In der Wintersportregion Schliersee / Spitzingsee

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Winter-Wochen-Angebot für Familien:

derSkiregion Spitzingsee

„Martina Loch“

„Monte Mare“

Die familiäre, im oberbayerischen Stil erbaute Jugendherberge Schliersee liegt idyllisch und ländlich am Fuße
der Münchner Hausberge. Wo im Sommer grüne Wiesen, Almen und Bergseen auf Sie warten, erstreckt sich im
Winter Deutschlands größte Skipassunion. Ski-Legende Markus Wasmeier hat hier seine Heimat. Mit nur einer
Skikarten warten 160 Kilometer Skiabfahrten auf Sie. Die Jugendherberge verfügt über ein schönes
Außengelände mit Tischtennis im Freien, Billard, Kicker und Spielplatz.

Genießen Sie 5 Tage in gemütlicher Atmosphäre am Schliersee zum Skilaufen oder Snowboarden in
, zum Langlaufen, für Spaziergänge am Schliersee oder leihen Sie unsereSchlitten und

Schneeschuhefür Ihr eigenes Abenteuer.

Sobald die ersten Schneeflocken in den Alpen fallen, verwandelt sich die Region Schliersee in eine wundervolle
Winterlandschaft. Der Spitzingsee befindet sich auf einer Höhe von 1.100 Metern. Aufgrund der Lage schneit es
hier sogar schon früher und der Schnee bleibt auch länger liegen. Eine moderne Beschneiungsanlage hilft
ebenfalls bei der Präparierung der Skipisten.

Sie wählen nach Lust und Laune Ihr Tagesprogramm: Ob Skifahren, Snowboarden (auch Nachtskilauf),
Langlaufen auf schneesicheren Loipen in der Region, Schneeschuhwandern, Rodeln oder einfach nur
Winterspaziergänge ... Wir beraten Sie gerne.

Schneeschuhe und Rodel stehen in der Jugendherberge für Sie bereit. Individuelle Kursangebote mit Ski- oder
Snowboardausrüstung sind vor Ort bei unserer Partnerskischule buchbar. Der kostenlose Skibus
hält ca. 100m von der Jugendherberge entfernt.

Und wenn Sie eine Abwechslung suchen, können Sie bei einer Wildfütterung Hirsche beobachten, im
Familienbad schwimmen gehen oder in der Saunalandschaft entspannen oder einfach um die
Jugendherberge Schneeburgen bauen.

Änderungen im Programmablauf sind möglich.

Verlängerungsnächte sind je nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Bitte das Alter der Kinder bei Buchung angeben.

Bitte beachten: Bei entsprechender Witterungslage sind die Zufahrten zu den Talstationen der Skiregion nur mit
entsprechender Winterausrüstung (Winterreifen und Schneeketten) möglich. Durch den Kurbeitrag ist der
Skibus in der Region kostenlos.

Schliersee erhebt einen Kurbeitrag für Jugendliche von 6-17 Jahren in Höhe von 1,00 €, ab 18 Jahren in Höhe
von 2,00 € pro Person und Nacht. Kinder unter 6 Jahren sind vom Kurbeitrag befreit. (Änderungen vorbehalten)

Mit der Kurkarte erhalten Sie zahlreiche Vergünstigungen, v.a. aber freie Fahrt auf den Orts- und Skibuslinien.

Die An- und Abreise erfolgt in Eigenregie.

Es besteht eine regelmäßige ÖPNV-Anbindung ab dem BahnhofSchlierseezur Jugendherberge.

Check-In ist von 17 - 19 Uhr und der Check-Out bis 10 Uhr.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.
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www.jugendherberge.de/reisen/7864Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schliersee,
Josefstaler Straße 19
83727 Schliersee

+49 8026 9738-0
schliersee@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7864

